

Hétvégi sportműsor

Péntek

Kézilabda
Edzőmérkőzés, nők: SZKSE–HNKC SE, Szeged–Kiskundorozsma, Orczy-sportcsarnok, 16.30.

Kosárlabda
NB II, férfiak: Szentesi KK–Gyulai Color, Szentesi, Dr. Papp László-sportcsarnok, 19.

Küzdősport
Utcai harcok viadala, újszegedi sportcsarnok, 18.

Szombat

Asztalitenisz
Extraliga, férfiak: Floratom-Szeged AC–Cellőmölök, Újszeged, Móricz Terem, 10.

NB I/B, nők: Makói SVSE–Vecsés, Makó, Kálvin téri iskola tornaterme, 11.

NB II, férfiak: Makói SVSE–Kiskunfélegyháza, Makó, Kálvin téri iskola tornaterme, 11.

Kézilabda
Teremkézilabda-kupa újszegedi sportcsarnok, 10.

Kispályás labdarúgás
Téli-kupa, városi kispályás labdarúgóturna, Szeged, Etelka sori munkacsarnok, 8.

Téli-kupa, kispályás városi bajnokság, Vásárhely, Hódttói Sportcsarnok, 8.

Farsangi teremlabdarúgó-torna, Szentesi, Dr. Papp László-sportcsarnok, 8.

Labdarúgás
Tisza Volán SC–Szeviép–Algyő SK, Szeged, Felső Tisza-parti stadion, műfüves pálya, 10.

Súlyemelés
Csongrád megye egyéni bajnoksága, Szeged, Etelka sori Lelkesedés edzőterem, 10.30 és 15.

Teke
Területi egyéni bajnokság, újszegedi teke- és bowlingcentrum, 9.

Vízilabda
OB I, férfiak: Szeged Beton VE–OSC-Kaposvár, újszegedi sportcsarnok, 17.

Vasárnap

Kézilabda
Teremkézilabda-kupa, újszegedi sportcsarnok, 8.30.

Kispályás labdarúgás
Téli-kupa, kispályás városi bajnokság, Vásárhely, Hódttói Sportcsarnok, 8.

Farsangi teremlabdarúgó-torna, Szentesi, Dr. Papp László-sportcsarnok, 8.

Kosárlabda
NB I A csoport, nők: Szeviép–Szeged–Szolnoki NKK, újszegedi sportcsarnok, 18; juniorok, 15.30.

NB II, nők: HLKK–MEAFK, Hódmezővásárhely, SZTE Mg. Főiskola tornaterme, 15.

Országos gyermek kosárlabda-bajnokság, Szeged, Etelka sori munkacsarnok, 10.

Labdarúgás
Téli-kupa műfüves labdarúgóturna, 3. forduló, 10 óra: Algyő–Tisza Volán U19, 12 óra: Tápé–Gyálárét, 14 óra: Szegedi VSE–Mórahalm. A mérkőzéseket Szegeden, a Felső Tisza-parti stadion műfüves labdarúgópályán bonyolítják le.

Sakk
NB I: Makói SVSE I.–Hajdúböszörmény, Makó, sakkcentrum (Szent János tér 19/a), 11.

NB II: Makói SVSE II.–Kecskeméti Tákisz, Makó, sakkcentrum (Szent János tér 19/a), 10.

Teke
Területi egyéni bajnokság, újszegedi teke- és bowlingcentrum, 9.

Hétfő

Futsal
NB I: Legrand–Szentesi–Berettyóújfalu, Szentesi, Dr. Papp László-sportcsarnok, 20. Első Beton Szeged–Siklós, újszegedi sportcsarnok, 19.

Dél-Afrika legnagyobb egyetemén taníthatott volna, de hazajött

Bán Sándor – öt évig távol

Amilyen hirtelen távozott Magyarországról Bán Sándor, a szegedi tanárképző főiskola testnevelési tanszékének adjunktusa, olyan hirtelen bukkant fel ismét. Az elmúlt öt évet Dél-Afrikában szövetségi úszóedzőként töltötte el.

– Mikor is történt az a gyors elhatározás, amikor elfogadta a dél-afrikai ajánlatot? – kérdeztem már itthon a Hód Úszó egykori edzőjétől, Risztov Éva első trénerétől, Bán Sándortól.

– Öt évvel ezelőtt, éppen szilveszterkor foglaltam el új munkahelyemet. Egyébként feledhető volt az az év utolsó napja. Semmi ahhoz fogható hangulatot nem tapasztaltam, mint idehaza. Egyébként a többi ünnep is nagyon visszafogott Dél-Afrikában. Például a névnapot mint ünnepet nem is ismerik.

– Vágjunk a közepébe, miért döntött úgy, hogy visszajön? Úgy tudom, hogy a leánya nem követte az édesapját.

– Öt év ebből az életből elég volt. A számomra mindig is idegen ország, emberek viszonyok, gondolkodás és kultúra mellett a távházasság is azt sugallta, jöjjenek haza. Mellé még jött az egyre bizonytalanabb politikai helyzet. Megfordultam Dél-Afrikában a világ. A apartheid éppen ellenkező előjellel kezd erősödni. A sportot is teljesen áthatja a politika. Nem a teljesítmény, a tudás dominál, hanem meglehetősen van arra, hogy a válogatottnak is tükröznie kell az ország etnikai összetételét.

– Ez az ön munkájában is érezte hatását?

– Három éve a dél-afrikai úszószövetség vezetőedzője voltam. Ez nem szövetségi kapitányi posztot jelent, de a válogatottnak én is vezethettem a nemzeti együttest, azonban nagy világ-



Bán Sándor ismét a főiskolán oktat

Fotó: Gyenes Kálmán

versenyre, vb-re, olimpiára már csakis sötét bőrű vezetőt küldtek ki. De a leglésebb helyzet nem velem, hanem a szövetségünkkel esett meg: az athéni olimpián részt vevő válogatottnak több volt a fehér úszó, mint a sötét bőrű, ezért leváltották az egész vezérkart, pénzbüntetést kapott mindenki. Az új vezetéssel is jót volt a kapcsolat, végül is nem ezért döntöttem a hazatérés mellett.

– Ha ilyen sokáig foglalkoztatják, akkor azt jelenti, hogy elégedettek voltak a munkájával. Így érzi több ezer kilométer távlatból is?

– Így! Kaptam valamilyen sportszalagrendet. Ez erkölcsi elismerés. Az esett a legjobban, amikor a lányomnak azt mondták: „Az édesapád teljesen átalakította a szemléletünket, forradalmasította az ország úszóéletét.” Voltak Világkupa-győztes, világbajnoki helyezett versenyzőim. Több mint száz országos bajnoki címet szereztek az úszóim.

– Hogy érzi, valaha, ha hívják, visszamegy?

– Nem hiszem. Nem éltem azzal a csábító ajánlattal, hogy az ország legnagyobb és leghíresebb egyetemén, a Potchfroom hároméves szerződést ajánlott.

– Anyagilag milyen vállalkozásnak számított ez a fél évtized?

– Elárulom, nem gazdagodtam meg. De nem is azzal a céllal mentem ki. Hanem, hogy tanuljak, lássak, tapasztaljak, s ezt maradéktalanul sikerült megvalósítanom. Szakmailag rengeteg tanultam, hiszen nálunk tartotta felkészülését legalább tíz ország válogatottja. Többek között itt készült a magyar nemzeti csapat is. Korábban a volt versenyzőimet is kihoztam. Még mindig emlékeznek Hegedűs Diána és Hős Péter nevére, akik nagyszerűen szerepeltek a világ legnagyobb nyíltvízi versenyén. Konkrétan a féltizedes anyagi terméke egy új gépkocsi lett.

– Az eddigiekből az derül ki, hogy a leánya is ott volt. De úgy

tudom, hogy a felesége is kiment. Ők is visszajöttek?

– A feleségem csak az elmúlt tanév időtartamára volt velem, de nem bírta a klímát, és visszajött. A lányom három évvel ezelőtt követett, ez idő alatt megöregített, hiszen férjhez ment, s nagypapa lettem az elmúlt év november végén. Azt hiszem, ő már dél-afrikai állampolgár lesz. Jelenleg nem edzősködi, de továbbra is tanít egy iskolában.

– Zökkenőmentesen sikerült bekapcsolódnia a régi munkahelyén?

– Bár január közepén érkeztem vissza, még elég kevés idő telt el, hogy határozott választ adjak. De a rövid idő azt mondatva velem, hogy minden rendben van. A hallgatók és a kollégák rendesek, segítőkészek. Tulajdonképpen azt csinálom most is, amit eddig: úszást oktatok. Remélem, hogy ebből a rengeteg tapasztalathoz sikerül valamit átadnom a leendő pedagógusoknak is.

SÜLI JÓZSEF

Kötelező Beton-siker

A férfi vízilabda OB I 13., szombati fordulójában a Csongrád megyei csapatok közül a Szeged Beton VE az OSC-Kaposvárt (17 óra) fogadja, a Legrand-Szentesi VK pedig tartalékos összeállításban Egerben (18) szerepel.

A tabella negyedik helyén álló Szeged Beton VE jól jött ki a legutóbbi fővárosi két rangadóból: Nenad Vukanicsék a Fradit 7–5-re legyőzték, az Újpest otthonában pedig 11–11-es döntetlent értek el. Az újszegedi sportuszodában szombaton 17 órakor kezdődő összecsapáson lényegesen könnyebb dolguk lehet Varga Péteréknek, hiszen a tabellán 11. helyen álló OSC-Kaposvárt fogadják.

– Nem lebecsülve vetélytársunkat, meg az azt követő ellenfelünket, a sereghajtó Neptunt, de számunkra kötelező velük szemben megszerezni mind a négy pontot, hogy aztán kellő önbizalommal fogadhassuk az Eger együttesét – magyarázta Gyöngyösi András, a Szeged mestere. – Az OSC-Kaposvár ellen végig koncentrált játékat várok a fiúktól, elsődleges feladat, hogy minél kevesebb gólt kapjunk. A keretünk létszáma kissé mecsapant, Tóth Lacira sérülés miatt nem számíthatok, de az ifjúsági gárdával az Egyesült Államokba utazott Vincze Zsombor és Szabó

Zoltán is kihagyja az összecsapást.

Nem sokon múlt, hogy elmaradjon az Eger–Legrand-Szentesi VK találkozót. A Kurca-partiaknál ugyanis betegségükhöz söpört végig.

– Németh Dániel hörghuruttal szenved, Torday Árpád mellhártyagyulladásal küszködik, míg Horváth Tamásnak a homlokürege gyulladt be – sorolta a maródiakat Berki András, a Szentesi edzője. – És ne feledkezzünk meg a Vasas ellen szemérlést szenvedett Vigh Róbertől sem. Bekkünkét már kiengedték a vásárhelyi Erzsébet-kórházból, azóta már kilátogatott az edzésünkre is. A héten még pihen, aztán a jövő hétfői kontroll után elkezdheti a szárazföldi gyakorlatokat, majd egy hétre rá óvatosan a vízbe is merészkedhet. A hadra fogható játékosokkal összeszedtük a fejünket, és úgy döntöttünk, nem halasztjuk el a meccset, pedig akár nagyobb különbségű vereségbe is belefuthatunk.

SZ. L.

Circic eltöltése

Két mérkőzésre tiltotta el az egről vízilabdázó Hegedűs Gábornak súlyos sérüléseket okozó Aleksandar Circicet az európai szövetség illetékes bizottsága. Így az olasz Brescia szerb idegenlégiója a LEN-kupa két elődöntős meccsét lesz csupán kénytelen kihagyni, adott esetben azonban a döntőben már játszhat.

Dr. Vigh József a sportág egyik legeredményesebbje

A lábtenisz a kedvenc sportága

Csongrád megyében hatalmas népszerűségnek örvend a lábtenisz. Közel kétszázan versenyszerűen is művelik. A kisteleki orvos, Vigh József már rengeteg sikert könyvelhetett el, közel 25 serleg bizonyítja, hogy a legjobbak között tartják számon.

Ha felmérést készítenénk azon férfiak között, akik szeretnek sportolni, akkor biztos, hogy mindannyian igennel válaszolnának arra a kérdésre, hogy bizony ők lábteniszeztek, vagy ahogyan sokan emlegetik, lábteniszeztek az életben. Népszerű ez a játéktípus. Főként a strandok kiegészítő eleme egy-egy pálya. Az újszegedi sportuszodában vérre menő csaták zajlottak. De nemcsak itt, hanem a Szikin, Kisteleken, Szentesen, Csongrádon, Makón és Vásárhelyen is népes tábor üzte ezt a sportot. Minek köszönheti a népszerűséget a játék? – többek között erre a kérdésre is választolt Csongrád megye legsikeresebb lábteniszezője, dr. Vigh József.

– A sportolók tették sikeressé, hiszen az edzések után hatalmas lábteniszcsoport alakult ki. Legendák keringtek arról, ahogy Hajós Imre, Baráth János, Portör Gábor, Rábai László, dr. Janka János és a többiek játszottak. De nemcsak Szegeden üzték ilyen sokan ezt a játékot, hanem az országban is. A tatai válogatott edzőtáborban a focistákon kívül a vívók, a birkózók is rendszeresen megmérkőztek egymással. Akadt olyan, hogy a játékban nagyok számító Détári Lajos, Sallai Sándor duót megverték a vívók.

Dr. Vigh József rengeteg sikert ért már el. A legjobbak között tartják számon. 1992 óta rendszeresen szerepel az országos bajnokságon.

– Az első versenyen az amatőrök között szerepeltem. Ezt párosban sikerült megnyernünk. Rengeteg serlegem van. 2001 óta az old boys kategóriában ötből háromszor sikerült a duók versenyét megnyerni az ob-n, míg kétszer másodikok voltunk. 2003-ban egyéniben is első lettem, sőt 2004-ben a hármasok versenyében sem találtunk legyőzőre.

Amint említettük, Csongrád megyében hatalmas népszerűségnek örvend a lábtenisz. Télen sem állnak le a versenyzők, tornatermekben üzik a sportágat.

– Közel kétszázán játszik versenyszerűen a megyében rendszeresen. Természetesen a nyári időszak a legaktívabb, ekkor van több verseny is. A hagyományos Rádió 88-kupa a Kisstadionban népes táborral zajlik. Idén, a labdarúgó-világbajnokság alatt szeretnék egy nagy tornát rendezni, megmozgatni a lábteniszezőket.

SÜLI RÓBERT



Dr. Vigh József mindent tud a játékról

Fotó: Schmidt Andrea

Férfi kézilabda-mérkőzés közvetítése felvételről

VÁROSI TELEVÍZIÓ SZEGED

HARGITA-PICK

február 11-én, szombaton 18.30-tól

Ismétlés: vasárnap 15.30-tól

06199121

SZEVIÉP SZEGED SZOLNOKI NKK

női kosárlabda mérkőzés közvetítése felvételről

február 12-én, 21.35 órakor

TELIN TV a TELIN TV műsorán!